

Май был самым сложным месяцем в работе животноводов района. В большинстве хозяйств СПО «Родина» запасы кормов были на исходе еще в начале мая, и скот содержался практически на полуголодном рационе. Особенно скудный паек получали животные в совхозах «Осьминский» и «Старопольский». Не случайно и продуктивность дойного стада в этот период здесь была самой низкой.

Казалось бы, что в этой ситуации руководители и специалисты хозяйств должны были предпринять все возможное, чтобы своевременно и с высокой надежностью подготовить пастбища и скот к летнему периоду. Тем более, что и условия-то нынче для этого сложились благоприятные: посевная началась на две недели позже обычного. И техника, и люди стояли без дела, а их можно было привлечь к ремонту пастбищ, подкормке трав минеральными удобрениями.

Однако этого, к сожалению, не случилось, хотя руководители городской партийной организации, специалисты объединения «Родина» не раз напоминали осьминцам и старопольцам о приближении этого ответственного периода, давали конкретные рекомендации и указания. Но пастбища здесь подкормили с большим опозданием (а кое-где и вообще не подкормили), подсев семян трав в дернину для улучшения травостоя так и не провели. И вполне естественно, что ко времени выгона скота на луга травы на них было еще слишком мало.

Но это было бы еще полбеды, если бы неокрепшие зеленые травы старопольцы и осьминцы использовали вдумчиво и экономно, применяя порционное скармливание их. Сделать же это можно лишь при использовании электропастухов. Но ни старопольцы, ни осьминцы их не применяют, а поскольку пастбища к тому же и не разгорожены на загоны, то гурты коров топчут сразу же большие площади. Такая бессистемность в использовании дешевых зеленых кормов может привести животноводов этих хозяйств к плачевным результатам. И сейчас их не назовешь высокими. В третьей декаде мая среднесуточные надои от коровы в «Осьминском» не превышали 8 килограммов, что на 2,5 килограмма ниже уровня прошлого года, а в «Старопольском» получали в этот период в среднем от каждой коровы всего по 6,6 килограмма молока — на 1,2 килограмма меньше, чем в последних числах мая в прошлом году.

Складывается такое впечатление, что руководители и специалисты этих хозяйств смирились с тем, что их животноводы хронически не выполняют планы по производству молока и социалистические обязательства. Свыклись, видимо, с этим и совхозные партийные организаторы.

Позицию сторонних наблюдателей заняли и работники исполкомов Поречского и Старопольского сельских Советов. В Старопольском, например, так и не обсудили вопрос о подготовке совхоза к пастбищному периоду или его начале. Бездействуют здесь и депутатские посты, созданные на фермах.

Не вышли пока на прошлогодние рубежи и животноводы совхоза «Сланцевский», где все фермы, кроме Гостицкой, «минусуют» к уровню прошлого года. В целом же по этому хозяйству «минус» составляет почти один килограмм молока в среднем от каждой коровы, а среднесуточные удои пока не достигли и 9 килограммов.

И только животноводы головного хозяйства объединения «Родина» с первых дней пастбищного сезона наиболее полно реализуют в дело резервы лета. Они не только обеспечивают самые высокие в районе суточные надои молока — в среднем от коровы по 10,7 килограмма молока, но и сумели добиться прибавки их к уровню прошлого года на целый килограмм. Росту продуктивности скота в совхозе «Родина» способствует то, что в хозяйстве заблаговременно и квалифицированно (с учетом физиологических особенностей) сформировали гурты коров. На каждый из них подобрали пастухов, имеющих богатый опыт ухода за животными на пастбищах. Они с первых дней вдумчиво и экономно расходуют едва ожившие пастбища, заботятся о том, чтобы зеленых кормов в достатке хватило на весь летний сезон.

Стремясь с максимальной отдачей использовать возможности летней поры, животноводы всех ферм этого хозяйства вновь вернулись к старому режиму — трехкличному доению коров, что сразу же отразилось на продуктивности дойного стада. К примеру, на ферме Монастырек, где в начале мая среднесуточные удои от коровы не превышали 6 килограммов, сейчас они увеличились до 10,1 килограмма.

Самые высокие удои (по 12,7 килограмма) в этом хозяйстве обеспечивает коллектив фермы Кушела. Это на 2,4 килограмма больше, чем они были в соответствующее время в прошлом году. По 11,2 килограмма в сутки от каждой коровы получают сейчас и инициаторы соревнования за увеличение производства молока в летний период — животноводы Выскатской фермы. В целом же по совхозу «Родина» среднесуточные удои от коровы составляют 10,7 килограмма — на 1,1 килограмма выше уровня прошлого года.

Эти успехи стали здесь возможны потому, что совхозный рабочий комитет профсоюза при поддержке администрации хозяйства и парткома творчески подошел к организации социалистического соревнования среди животноводов в пастбищный период. Условия трудового состязания стимулируют не только высокие надои, но и разумное и экономное расходование трав, высокую культуру летнего содержания животных.

Опыт работы животноводов совхоза «Родина» в пастбищный период должен найти широкое распространение и в остальных хозяйствах объединения. Необходимо как можно быстрее развернуть на фермах района разъяснительную работу и по поддержке в коллективах почина выскатского коллектива.

Летне-пастбищный период только начался. И задача животноводов, зооветспециалистов состоит в том, чтобы сейчас быть особенно расчетливыми, не допустить бездумного срамливания пастбищ, с максимальной отдачей использовать резервы благоприятной поры.

А. БЕДОВА.

СВЕДЕНИЯ

о надоях молока в СПО «Родина» за май 1981 года

Наименование хозяйств	Средний надой от коровы за май	По сравнению с тем же периодом прошлого года	Средний надой от коровы с начала года	По сравнению с тем же периодом прошлого года
«Родина»	234	— 11	1049	— 3
«Сланцевский»	225	— 33	1069	— 91
«Осьминский»	178	— 64	855	— 159
«Старопольский»	165	— 42	838	— 39
По объединению:	199	— 35	950	— 61

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 107 (8078)

Пятница, 5 июня 1981 года

Цена 2 коп.

Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!



Николай Николаевич Данилов — кадровый рабочий. Он в совершенстве владеет слесарным инструментом, до винтика изучил оборудование цеха «обжиг» цементного завода, которое ему приходится ремонтировать. В проводимом на заводе конкурсе мастеровства Н. Н. Данилов признан лучшим по профессии. За добросовестный и творческий труд он неоднократно поощрялся, и фотография его была занесена на Доску почета предприятия.

Пульс соревнования: как выполняются обязательства?

РАБОТАТЬ МОЖНО ЛУЧШЕ

Хлеб подовый, украинский новый, забайкальский, славынский, батон столовый, раменский, нарезной, сдоба витая, выборгская, батончики к чаю, бублики, баранки, бисквиты, кексы, торты — вот далеко не полный перечень вкусных изделий, выпускаемых нашим хлебокомбинатом. Работает он хорошо, ежемесячно успешно справляется с производственной программой, получает прибыль. Неплохих результатов добилось предприятие и в мае, выполнив и перевыполнив задание по основным производственным показателям.

Все это радует, вызывает законное чувство гордости у коллектива. Но заметно тут и другое — стремление ответственных работников хлебокомбината к самоуспокоению, нежеланию что-либо изменить в еще лучшую сторону. Это, так сказать, оборотная сторона медали, которую просто необходимо показать.

В свое время предприятие поставляло в торгующую сеть сдобные батоны, сайки, другие хлебобулочные изделия, которых сейчас не увидишь в магазинах. Но спрос на них есть. Нет орловского хлеба, детских булочек и другой продукции, особенно недорогой.

Может быть, комбинат по каким-либо не зависящим от него причинам не в состоянии возобновить выпуск прежней популярной продукции, освоить производство новой? Оказывается, что никаких таких причин не существует. Все возможности для расширения ассортимента хлебобулочных изделий налицо. Не требуется для этого и каких-либо дополнительных затрат. Нужно только, чтобы руководители комбината (директор А. Е. Коршунова) проявляли побольше инициативы и настойчивости, требовательности к себе.

Пока же в этом направлении руководством комбината

мало что сделано. А между тем внутренние резервы для осуществления намеченного имеются. Они заключены прежде всего в самоотверженном труде коллектива и его неустанном поиске путей решения задач и проблем, стоящих перед производством. На предприятии трудятся замечательные люди, такие как Лидия Васильевна Тергукова, Нина Алексеевна Смирнова, Зоя Кузьминична Соловьева, Валентина Ефимовна Алексеева и другие, способные выпекать любые хлебобулочные изделия, ароматные и вкусные. Все эти люди работают по многу лет на производстве, преданы ему и не боятся никаких трудностей.

За годы труда на комбинате им не раз приходилось осваивать новую рецептуру и технологию выпечки хлеба и булок. И всегда они справлялись с этим успешно. Несомненно, успешно справятся они с ним и на этот раз, поскольку сами того хотят, поскольку записали в социалистические обязательства специальный пункт, предусматривающий освоение выпуска двух новых видов продукции.

Нелишне заметить также, что до полного укомплектования штатов, предусмотренных расписанием, на комбинате не хватает всего семи человек. Следовательно, и наличная численность персонала позволяет активнее внедрять в производство все новое, передовое. Если говорить о мощностях предприятия, они также дают возможность увеличить производство и расширить ассортимент выпускаемых изделий.

Следовательно, есть все для того, чтобы еще лучше работать и обеспечивать торгующую сеть более широким, чем сейчас, ассортиментом хлебобулочных изделий. Дело лишь за желанием, инициативой и настойчивостью.

Г. ЛЕДНЕВ.

К СВЕДЕНИЮ РОДИТЕЛЕЙ И УЧАЩИХСЯ

Комиссия по трудоустройству молодежи будет работать с 16 июня 1981 года по вторникам и пятницам с 10 до 13 часов в помещении Сланцевского горисполкома (переулок Почтовый, дом № 3, комната № 13).

Комиссия по трудоустройству молодежи при Сланцевском горисполкоме.

Хорошо потрудились в истекшем месяце и лучшие горняцкие коллективы шахты имени С. М. Кирова. Первенство в социалистическом соревновании заняла добычная бригада, руководимая Григорием Федоровичем Климоком. Она выдала нагору 5.379 тонн сланца, что выше запланированного.

ПАНОРАМА РОДИНЫ

САМЫЙ КРУПНЫЙ В ОТРАСЛИ

ЧЕРЕПОВЕЦ (Вологодская область). Возросла производительность широкополосного листопрокатного стана «2000» на Череповецком металлургическом заводе. Прибавку в полмиллиона тонн проката в год обеспечила новая печь для нагрева стальных слябов. До конца года за счет усовершенствований технологического потока мощность самого крупного на предприятии стана возрастет еще на миллион тонн.

СОЛОВЬИ ПОЮТ МЕТАЛЛУРГАМ

АША (Челябинская область). Вишня зацвела на Ашинском металлургическом заводе, рядом с прокатными и мартеновскими цехами. Гордость уральских садоводов, ашинскую вишню, сажали сами металлурги. Несколько лет назад на территории предприятия были посажены тополя, клены, вязы — теперь она напоминает парк. В зеленых аллеях поселились птицы, даже осторожные соловьи. Рабочие слушают их прямо у цехов.

НОВИНКИ «ПРОДМАШ»

ХАБАРОВСК. От многих трудоемких операций освобождает рабочих машины для бланширования рыбы, выпуск которых освоил завод «Продмаш». Плавбазам и рыбокомбинатам Дальнего Востока отправлена большая партия такого оборудования.

Автоматизация изготовления консервов повысила не только производительность труда, но и культуру производства. Четкое соблюдение оптимальных технологических режимов улучшает вкусовые качества продуктов, увеличивает срок их хранения.

СПАСЛИ ЗАПОВЕДНИК

ТАЛЛИН. Вновь зазеленели на острове Сааремаа дубовые рощи, пострадавшие от стихийного бедствия. Причиной был ураган. Он пронесся над западом республики, свалив много сосен. И только дубравы стояли, как и прежде. Однако спустя год лесники забеспокоились: деревья вяло распускали листья, а некоторые стали сохнуть. Ученые установили, что дубы сильно расшатаны ураганом, корневая система нарушена. На помощь зеленым великанам пришли жители острова. Они засыпали землей обнажившиеся корни, сплывали большие ветви. «Лечение» прошло успешно. Заповедник сохранен.

(ТАСС)

ОТРЯД ИМЕНИ XXVI СЪЕЗДА КПСС

Семь тысяч добровольцев Всесоюзного ударного комсомольского отряда имени XXVI съезда КПСС прибыли на строительство Байкало-Амурской железнодорожной магистрали. Часть из них будет работать на Читинском участке трассы. Им предстоит строить поселки, рубить просеки, отсыпать грунт, укладывать железнодорожное полотно.

НА СНИМКЕ (слева направо): А. Овчаренко, А. Аненков и М. Рябов приехали на строительство нового участка БАМа с Украны.

Фото В. Мариковского.

Фотохроника ТАСС

В районном узле связи при подведении итогов социалистического соревнования часто лучшим признается дружный коллектив междугородной телефонной станции. Отлично поработали телефонистки и в первом квартале этого года.

НА СНИМКЕ: ударник коммунистического труда, победитель социалистического соревнования 1980 года Галина Дмитриевна Волченкова.

Партийная работа: формы, методы, результат

МОЛОДОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Подготовка достойного пополнения партийных рядов, соблюдение ленинских принципов членства в партии — главная забота первичных партийных организаций. О формах и методах деятельности с вступающими в кандидаты члены партии ведет разговор секретарь партийной организации филиала швейного объединения «Маяк» О. В. САВЕЛЬЕВА. Этой корреспонденцией редакция открывает новую рубрику: «Партийная работа: формы, методы, результат».

Чем дальше мы продвигаемся вперед, тем более крупные задачи решает партия, тем большая забота должна проявляться о пополнении ее рядов за счет тех, кто заслужил авторитет и признание партийной организации, всего коллектива. Именно с этих позиций подходит к росту членов КПСС и партийная организация нашего предприятия. Коммунисты, знакомясь с подавшими заявления, интересуются, как они выполняют свои производственные и общественные обязанности, насколько активно участвуют во всей жизни трудового коллектива, как ведут себя в быту.

В минувшем пятилетии наша партийная организация увеличилась вдвое. 90 процентов всех кандидатов приняты с комсомольскими рекомендациями.

Чтобы сделать кандидатский стаж серьезным испытанием для каждого вступающего в ряды партии, мы сразу же включаем кандидата в повседневную работу партийной организации, проверяем его на практических делах. Стараемся сделать так, чтобы кандидаты были активны на партийных собраниях, участвовали вместе с опытными коммунистами в их подготовке. В прошлом году на собраниях выступили все кандидаты, а Л. Н. Игнатова, Г. Н. Кашина, Н. М. Захарченко, Т. М. Иванова выступили по 4 и более раз. Большим достоинством вдумчивые, интересные, порой содержат конкретные предложения по исправлению неполадок.

Партийная организация заботится о том, чтобы кандидаты вместе с членами КПСС играли авангардную роль в социалистическом соревновании. Больших успехов в трудовом состязании добилась кандидат в члены КПСС О. А. Полякова. Десятую пятилетку она выполняла в июле 1980 года, свой производственный опыт умело передает учащимся СГПУ № 215. Ее избрали депутатом городского Совета народных депутатов. Хорошо работают и кандидаты в члены партии Т. Ф. Оя, Л. Н. Широкова, Г. И. Педранг.

Воспитывая в молодых коммунистах ответственное отношение к выполнению партийных поручений, мы, как правило, поручения даем с учетом способностей, знаний, опыта и интересов людей, необходимости того или иного задания для партийной организации. Считаем, что еще до вступления в

партию кандидаты должны проходить школу общественной активности, выполнять ответственные поручения. Молодые коммунисты участвуют в рейдах и проверках народных контролеров, в проведении массово-политических и других мероприятий на фабрике.

Важнейшее партийное поручение для молодых коммунистов — работа в комсомоле. Комсомольскую организацию возглавляет кандидат в члены КПСС Т. Ю. Ильина. В выявлении внутренних неиспользованных резервов производства велика роль наших проектористов, председатель штаба «КП» кандидат в члены партии Г. Н. Кашина. Кандидат в члены КПСС Л. Н. Широкова — комсорг комсомольско-молодежной бригады № 5.

Повышению ответственности кандидатов в члены партии способствует проведение с ними беседований, заслушивание их сообщений о прохождении кандидатского стажа. Вопрос о прохождении кандидатского стажа обычно вносится в повестку дня собрания. В ходе беседований, отчетов кандидатов разговор идет о том, как они выполняют производственные планы и социалистические обязательства, как участвуют в общественной работе. Поддержку получает положительный опыт, дается оценка недостаткам и упущениям. Так, на апрельском партийном собрании отчитывалась Г. Н. Кашина. Прохождение ею кандидатского стажа было одобрено.

Ведущая роль в идейно-политической закалке нового пополнения отводится школе молодых коммунистов при горкоме КПСС, в которой глубоко изучаются марксистско-ленинская теория, внутренняя и внешняя политика КПСС и Советского государства, решения съездов партии, Пленумов и других документов ЦК КПСС. Молодые коммунисты, посещая ее, прочно усваивают обязанности и права коммунистов, нормы партийной жизни.

Совершенствование работы по приему в КПСС и воспитанию молодых коммунистов мы рассматриваем как непременное условие дальнейшего идейно-политического и организационного укрепления партийной организации, повышения ее боеготовности и авторитета, усиления роли в мобилизации трудящихся на выполнение заданий одиннадцатой пятилетки.



Никто не забыт, и ничто не забыто

В ТЕ СУРОВЫЕ ГОДЫ

22 июня 1981 года исполнится 40 лет с начала Великой Отечественной войны.

До войны я работал председателем Станковского сельсовета Дедовичского района Ленинградской области. В сельсовете было 14 колхозов, все колхозники жили и работали дружно, зажиточно, плановые задания колхозы выполняли своевременно и хорошо.

Мне было тогда 38 лет, семья состояла из 7 человек — жена, четверо детей и престарелые родители. Все старательно работали и были счастливы. Но вдруг счастливая жизнь оборвалась. Родина оказалась в опасности.

Вспоминаю, как рано утром меня вызвали в сельсовет. По телефону из райисполкома сообщили, что началась война с гитлеровской Германией. Получил приказ вскрыть мобилизационный пакет, который я хранил в сейфе.

Срочно вскрыл пакет, я начал действовать согласно требованиям военного времени. Провели первую мобилизацию военнообязанных, затем — вторую. По радио узнавали, что наша Красная Армия ведет упорные, тяжелые бои против вражеской армии и отступает. В душе каждого советского человека кипела страшная ненависть к врагам. Лица у всех посуровели, в деревнях по вечерам не стало слышно песен и шуток молодежи. Значительно поредели ряды актива, около 70 процентов председателей колхозов и бригадиров ушли в армию. А работы скопилось много. Не закончен сенокос, шла обработка полей под озимые, подготовка к уборке урожая. Мне и моим помощникам пришлось по 20 часов в сутки быть в колхозах, в сельсовете, в МТС. Все дела надо было решать срочно.

Неоднократно я просил

райком партии, райисполком отпустить меня в армию, но получал отказы, мол, дойдет очередь и до тебя.

3 июля 1941 года по радио выступил тов. Сталин, он подробно объяснил, какая опасность нависла над Родиной, нашим народом, указал пути борьбы против немецких захватчиков. Он сказал, что наше дело правое, победа будет за нами.

Вскоре я получил распоряжение из райисполкома об эвакуации населения, общественного скота, колхозов, техники МТС. Узнали, что части нашей армии ведут бои под Псковом, а 6 июля 1941 года меня вызвали на бюро РК партии, где решалась моя дальнейшая деятельность — определили в партизанский отряд.

Моя семья не успела уехать, оказалась на оккупированной территории, испытала много горя и лишений, скрываясь в лесу от немецких карателей. Мою старую мать зимой в землянке в Серболовском лесу убили, отца — старика — угнали в Литву. Жену с маленькими детьми, после тяжелой жизни в лесах зимой 1943 года удалось вывезти на самолете в Советский тыл в Ярославскую область, где она работала в колхозе. А я 32 месяца действовал, громил немецких захватчиков в составе 2-й, а позднее 9-й Ленинградской партизанской бригады.

До сих пор частенько мне снятся мои боевые друзья, партизаны и подпольщики, которые не дожили до дня Победы. Я считаю, что все мы должны всемерно помогать нашей Коммунистической партии и Советскому правительству укреплять экономическую и оборонную мощь нашей Советской Родины, бороться за укрепление мира.

В. ЕГОРОВ,
ветеран партизанского движения.

ВЕЧЕР ПАМЯТИ

Тридцать шесть лет живет наша страна мирной жизнью, но мы не забываем суровых дней войны, героев, отдавших свою жизнь за освобождение Родины. Мы верны светлой памяти павших.

В Старопольском Доме культуры провели день памяти под названием «Гудят колокола Хатыни», посвященный 38-й годовщине со дня гибели белорусской деревни.

В строгом, торжественном порядке участники вечера вышли на сцену. Ведущая Ольга Спицына начала повествование о тяжелых и страшных днях минувшей войны, о трагической судьбе Хатыни. Гаснет свет в зале, и на экране появляется фотография сарая, где были сожжены жители села. Слышится комментарий к каждому кадру на экране.

Сидящие в зале замерли, кто-то вытирает слезы. А перед глазами собравшихся здесь проходят все новые детали и факты преступления фашистов.

186 деревень Белоруссии постигла участь Хатыни. Минутой молчания почтили собравшиеся сельчане память павших от рук фашистов. Как призыв не забывать об этой трагедии минувшей войны звучала песня о Хатыни в исполнении Галины Улановой и Виталия Соломникова.

В заключение вечера на экране возникают снимки мемориального комплекса Хатынь. И призывая к борьбе за мир во всем мире, участники вечера пели песню «Бухенвальдский набат».

Г. ЗАХАРОВА,
директор Старопольского Дома культуры.

Горизонты культуры

ПОДВОДИМ ИТОГИ

К ЗАКРЫТИЮ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА В НАРОДНОМ ТЕАТРЕ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА «СЛАНЦЫ»

Совсем недавно это было, и мы еще находимся под впечатлением нашего выступления в Петродворце. 24 мая в праздничный день открытия фонтанов мы играли наш водевиль «Беда от нежного сердца» на сцене легкого театра. Все способствовало успеху в этот день: и приподнятое настроение актеров, и повышенная ответственность (сколько зрителей), и чудесная погода. И действительно спектакль прошел отлично. Нас даже пригласили выступить в Павловске. «Беда от нежного сердца» — спектакль, который мы очень любим и играем с удовольствием. Вот уже десять раз за короткое время мы выступили с ним. Это последняя наша работа, этим спектаклем мы и закроем сезон 12 июня.

А первой постановкой сезона — и нашей основной работой в этом году — был спектакль «Золотая карета» по пьесе лауреата Ленинской премии Л. Леонова. С этим спектаклем мы выступили на всех крупных площадках района и в Ленинграде на сцене театра Дома народного творчества.

По приглашению Ленинградского Дома художественной самодельности мы в этом году второй раз сыграли в Ленинграде спектакль «Остановите Малахова!». Этим спектаклем открывается смотр народных театров, посвященный XXVI съезду КПСС.

С большим успехом мы продолжали играть в этом сезоне спектакль «Эй, ты — здравствуй» по пьесе Г. Мамлина.

В 1978 году мы поставили спектакль по пьесе-сказке Е. Шварца «Обыкновенное чудо». А в этом сезоне решили возобновить его. Работа эта оказалась нелегкой, так как пришлось делать много вводов. Работали над спектаклем почти весь сезон, и вот 8 июня состоялся по существу премьеры спектакля. Мы намерены надолго сохранить в репертуаре любимый нами спектакль.

Как и в прошлые годы гостеприимной была наша театральная гостиная. С литературными вечерами, посвященными творчеству А. Блока, О. Берггольц, мы выступили не только во Дворце культуры, но и в санатории-профилактории ЛПО «Ленинградсланец», в рабочих общежитиях. Интересной была встреча с актерами театра драмы и комедии О. Агеевой и В. Беловольским. Такие творческие встречи с актерами Ленинградского театра стали традиционными.

Заканчивая сезон и подводя итоги, мне хочется рассказать о тех, кто много и интересно поработал в этом году.

Только первый сезон работает в нашем коллективе Галина Плахотнюк. А сколько уже успела она сделать! Дашенька в «Золотой карете» — первая работа молодой актрисы и несо-

мненная удача. Очень яркой, убедительной оказалась и ее Катерина Кубыркина в водевиле. Выступает Г. Плахотнюк и как отец в наших многочисленных концертах, в театральных гостиницах. И всегда с отличным настроением, весело и легко. И совмещает всю эту работу Галина Васильевна с преподаванием математики в школе, с воспитанием двух детей. А сейчас активно включается в работу уже следующего сезона.

Творчески насыщенным был этот год и у ведущей актрисы нашего театра Людмилы Белютко. Отличная работа в «Золотой карете» — Марья, неожиданная, в новом амплуа — Марья Петровна в водевиле, принцесса в «Обыкновенном чуде», стихи и песни в концертах.

Шесть лет тому назад дебютировал в нашем театре в роли командира в спектакле «Лошадь Пржевальского» Евгений Плахотнюк. А потом армия, работа и вот в этом сезоне он вновь в театре. Успешно играет он в спектакле «Золотая карета» полковника Березкина и Тимофея Непряхина.

Хорошо поработали в этом году Л. Н. Воронова, Л. А. Ходжаева, Е. А. Карпов — ветераны театра. Но особенно добрые слова хочется мне сказать о Косте Попове. Пять лет занимается он в нашем коллективе. «Дом под солнцем», «Обыкновенное чудо», «Остановите Малахова!» — роли, эпизоды, и вот в этом сезоне итог большой работы — центральная роль в водевиле — Александр Золотников. Эта работа уже заслуживает внимания, говорит о большом росте молодого актера, позволяет верить в перспективы его актерского дарования.

Часто мы выступаем со спектаклями, концертами, театральными гостиницами. В этом сезоне состоялось 63 выступления.

Заканчивается театральный сезон. Как всегда, по уже сложившейся традиции, мы начинаем работу над новыми спектаклями. Как всегда, 6 сентября соберемся для того, чтобы продолжить работу в новом сезоне. И очень хочется, чтобы в этот всегда праздничный для нас день пришли к нам новые товарищи. Мы ждем молодежь — девушек и юношей из школ, техникума, профессионально-технического училища. Мы приглашаем в наш коллектив учителей, рабочих, врачей, инженеров, всех, кто любит всегда молодое и прекрасное искусство театра.

А пока мы с радостным волнением ожидаем 8 июня, когда вновь прозвучат со сцены слова Пролога: «Обыкновенное чудо» — такое странное название...», и 12 июня, когда мы подробно расскажем зрителям о работе нашего театра и покажем наш веселый водевиль «Беда от нежного сердца».

Ю. САЗОНОВ,
режиссер народного театра
Дворца культуры завода
«Сланцы».

ЧУТНОСТЬ И МАСТЕРСТВО

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

Мы хотим быть здоровыми, однако, не всегда достаточно заботимся об этом. Поэтому, к сожалению, врачам часто приходится встречаться с людьми, заболевания которых находятся далеко не в начальной стадии.

Я обратился в Сланцевскую стоматологическую поликлинику, когда часть зубов требовала серьезного лечения. Первый зуб мне вылечили и запломбировали быстро. Со следующим делом обстояло серьезнее. Лечение начала Е. Ю. Ивушкина.

Приятно, когда в молодом

враче внимательное и терпеливое отношение сочетается с профессиональным искусством. Зуб был вылечен и запломбирован. В тот же день сложную операцию по удалению опухоли в районе корня вместе со своими ассистентами мастерски провела главный врач поликлиники К. Г. Жадобина. Хочется поблагодарить врачей за чуткость и профессиональное мастерство.

Л. БЕРЕЗИН,
тренер ДЮСШ.

СЕГОДНЯ—ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

УВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ СТРАНИЦЫ

ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА

Меры по охране природы являются в нашей стране важным всенародным делом. Новое подтверждение этому — принятие XXVI съездом КПСС «Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года», в которых большое внимание уделено охране природы.

В объединенной районной библиотеке есть книги, которые познакомят вас с природой нашей Родины.

Справочник «Охрана окружающей среды» дает важнейшие директивные и нормативные документы и материалы по охране земельных и водных ресурсов и охране атмосферы от промышленных выбросов. Здесь содержится также некоторые сведения о методах и средствах очистки сточных вод и газовых выбросов, а также об организации контроля за состоянием окружающей среды.

Сборник «Охрана природы» содержит статьи, освещающие отдельные актуальные вопросы общей большой проблемы — охраны природы. Опасность загрязнения уникального водоема — озера Вайкал, эрозия почвы и борьба с ней, охрана животного мира пустынь, лесные пожары — все эти проблемы имеют в жизни государства и общества первостепенное

значение. Сборник иллюстрирован оригинальными фотографиями.

Ю. Дмитриев. «Земля у нас только одна». Об отношении к природе на протяжении многих веков, о разрушении и разграблении нашей планеты, о последствиях такого отношения и о новых путях сотрудничества человека с природой рассказывает эта книга.

Создание заповедников является одной из важнейших проблем современности. В книге «Заповедными тропами» авторы увлекательно рассказывают о некоторых интересных заповедниках каждой природной зоны нашей страны.

С. Кустанович. «В мире живой природы». В книге повествуется о редких птицах и животных, о малоизвестных чертах их поведения, об охране и сохранности малочисленных видов.

Книга **Б. Сергеева** «Живые локаторы океана» знакомит читателя с живыми локаторами морских пучин: дельфинами, китами, тюленями, пингвинами, которые могут определять расстояние до подводных объектов, их размер, форму, структуру.

Т. ДОБРЯКОВА,
заведующая отделом обслуживания объединенной районной библиотеки.



«СЕНОКОС».

Рис. Ю. Смирнова.

ПОЗДНЕЙ осенью, чуть ли не перед самым ледоставом решил я попытаться счастья в, быть может, последней, как я тогда думал, в минувшем году рыбалке с берега. Приехал к матери в деревню, что расположена несколькими километрами выше Сланцев по течению Плюсы. Взял удочку и отправился на реку. В давно облуженной мною яме — так у нас называют выемки в виде воронки в высоком песчаном берегу Плюсы, образованные кругообразным движением воды, мое внимание привлекли прибитые к краю аккуратные белые палочки. Я выбрал местечко, где можно было спуститься к воде, и достал несколько этих оказавшихся осиновыми прутьев толщиной в палец, некоторые были и потолще. С обеих концов они выглядели аккуратно оструганными. Окоренная, разделанная на ровные по длине полешки

Этуды
о природе

Бобровая столовая

осина? Да еще в воде? Конечно, это работа бобров. И я двинулся вверх по реке смотреть, где же они поселились. Прошагав с километр, я увидел прямо-таки лесоразработки. Не меньше двух десятков осин, среди которых были и охватные, лежали на берегу. Поселились бобры на восточном берегу, а ветер у нас преимущественно дует с запада или юго-запада, то и осины чаще всего валились на берег. Часть из них была раскряжевана, там и сям белели стружки, нарезанные острыми бобровыми зубами. Маршруты, по которым зверьки таскали чурки в воду, — потаски — четко выделялись в пожухлой береговой траве. Сверху было хорошо видно, как под водой они сходились в один глав-

Река, деревья, луг, цветы. И небо синее бездонно. В природе столько

красоты —
Шагнем смелее к ней
из дома.
Закат. Стихает шум ветвей,
И соловей запел у реки...
И мир над Родиной моей.
Пусть это длится бесконечно!

РОДНИК

Бывает, идет человек по земле и не подозревает, что тут, совсем рядом, под ногами, стучит ладошкой в землю родничок. Стучит не день, не два — стучит годами, пытаюсь вырваться из недр кормилицы-земли. Родничок, занятый своими думами, проходит мимо, а родничок, невзирая ни на жару, ни на стужу, возьмет и вырвется наружу.

Так вот и здесь на западной окраине деревни Овсище, чуть ли не на самом дне неглубокой канавы, может, зимой, а может, летом родничок пробил дорогу к свету.

Чей-то наблюдательный и зоркий глаз засек эту диковину, а пытливым и мудрым ум воздал должное ее первоначальной красоте, заботливые и умелые руки человека огородили это чудо природы от возможных обвалов и размывов.

И вот родничок стал достопримечательностью уютного уголка сланцевской земли. Никто не брал анализы воды в нем, и никому неведом ее химический состав, но кристальной чистоты «бальзам» родничка пришелся по душе жителям деревни.

Вода в роднике всегда чистая-чистая, холодная и вкусная. Хозяйки охотно используют ее для приготовления пищи и чая. Поэтом не вызывает удивления то, что родничок посещают без малого все жители деревни. Он стал для них необходимым, как пища и воздух.

Одни называют источник «родничком», другие «ключиком». Эти ласковые названия уже сами по себе говорят о великой любви жителей деревни к нему.

Да оно и понятно, ибо издавна роднички считались великим достоянием и ценным даром природы. Пусть же неиссякаемая артерия матери-земли пульсирует бесконечно, радуя жителей деревни своей первоначальной красотой.

Конечно, родничок нуждается в постоянном присмотре и уходе. Без этого он может зачахнуть. Давайте беречь его!

И. БУГНО,
дер. Овсище.

ный тракт, ведущий к норе...

...В следующий раз я попал на этот лесоповал уже после Нового года, когда выпал снег, а река уже была скована льдом. И еще не дойдя до бобровой кормушки, я понял, что эти грызуны все свои заготовки используют до морозов не успели. Ясно это было из множества зайчих и даже лосиных следов, что вели на берег. И даже мыши приходили поглотить осинового коры — все лежавшие на земле сучки были источены их зубами.

Что ж, молодцы бобры — и сами сыты, и обитателей окрестного леса накормили. Жаль, что не так часто и не всем такая благодать в лесу выпадает...

В. МАЛЫШЕВ.

„СЕГОДНЯ ЭТО НЕРЕАЛЬНО“

Английская газета «Дейли миррор» опубликовала статью известного журналиста Джона Пилджера, рассказывающую о критическом положении в здравоохранении страны. Агентство печати Новости предлагает ее с сокращениями.

Национальная служба здравоохранения Англии находится в стадии медленного угасания. Побывав в больницах многонаселенного Паддингтона — района в западном Лондоне, Мерсейсайда в Ливерпуле, я увидел безотрадную картину.

Реконструкция операционной обойдется в одиннадцать тысяч фунтов стерлингов, — сказал мне хирург госпиталя «Ньюшем» в Ливерпуле. — Сейчас в ней недостает необходимого оборудования. Пациенты вынуждены по полгода ждать очереди на операцию. У нас нет даже ординаторской, завтракать приходится прямо в операционной.

Роберт Этлей, хирург ливерпульского роддома рассказывает, что пациенты фактически тянут жребий, чтобы определить, кому первому поступить на лечение. После многолетней борьбы доктора Мэри Картер в больнице «Королевы Анны» в Паддингтоне было открыто ревматологическое отделение, впоследствии, впрочем, закрытое. И это несмотря на то, что здесь лечились сотни больных артритом.

Приведенные примеры не самые вопиющие — они вполне рядовые и являются прямым следствием политики нынешнего правительства, низводящего национальное здравоохранение до так называемой двухклассовой системы, при которой пациент либо платит за лечение в частной клинике, либо ждет очереди в государственную лечебницу.

За основу взята система здравоохранения США. Ее «преимущества» сводятся к следующему. Больному или пострадавшему не оказывают помощь до тех пор, пока не убедятся в его платежеспособности, либо в том, что он застрахован. Естественно, что развитие подобной «системы» в первую очередь выгодно медикам, практикующим частным образом.

В прошлом году правительство издало постановление, лишающее министерство здравоохранения права косвенного управления частными клиниками, которым оно было наделено раньше, и передало его министеру внутренних дел. Постановление вызвало бум среди желающих погреть руки на человеческих недугах. А тем временем министр здравоохранения Джерард Воган объявил, что

двадцать три государственные лечебницы должны быть либо закрыты, либо в них должен быть ограничен прием тяжелых больных.

Правительство Тэтчер явно решило завершить начатое его предшественниками. С 1973 по 1977 год, когда у власти стояли лейбористы, были построены тридцать три новые частные клиники. Правительство Каллагана закрыло 280 государственных, а строительство всех новых лечебниц остановило.

Нынешнее правительство открыто поощряет расширение частного сектора, который растет в десять раз быстрее государственного. Об этом же говорится в сообщении восемнадцати советов общественного здравоохранения: «Только немногие осознают, насколько далеко зашли планы правительства относительно двухклассовой системы».

Естественно, что частная медицина доступна людям состоятельным. Однако большинство англичан не могут позволить себе постоянно продлевать страхование своего здоровья, чтобы иметь возможность лечиться в частном секторе. Платным лечением не могут пользоваться и так называемые «невыгодные больные», которые требуют домашнего ухода, умственно и физически отсталые, те, на кого тратится 60 процентов бюджета национального здравоохранения.

Итоги подобного попустительского отношения к государственному здравоохранению подвел в своем докладе ректор Королевского медицинского колледжа сэр Дуглас Блэк. Он подчеркнул, что при рождении и в течение первого месяца смертность среди детей рабочих в два раза выше, чем у детей представителей среднего класса. В возрасте до года девочки умирают в четыре раза, а мальчики в пять раз чаще, чем их сверстники из привилегированных слоев. «Если бы не было разницы в медицинском обслуживании, — говорится в докладе, — то была бы сохранена жизнь 74 тысячам мужчин и женщин».

Документ также содержит тридцать семь рекомендаций, как исправить существующее положение. На что министр социального обеспечения Великобритании Патрик Дженнин ответил: «Сегодня это нереально». («Дейли миррор» — АПН).

ИЗВЕЩЕНИЕ

С 1 июня 1981 года начинается технический осмотр транспортных средств, принадлежащих гражданам.

Граждане, проживающие в городе, представляют транспорт на технический осмотр в отделение ГАИ по понедельникам, вторникам и пятницам каждой недели с 9 до 18 часов.

Для удобства населения и с целью экономии рабочего времени технический осмотр транспортных средств, принадлежащих жителям сельской местности, будет производиться на центральных усадьбах совхозов в сроки:

- совхоз «Сланцевский» — 04.07.81 г. с 10 до 17 часов, 20.07.81 г. с 17 до 22 часов;
- совхоз «Аврора» — 07.07.81 г. с 17 до 22 часов, 11.07.81 г. с 10 до 17 часов;
- совхоз «Старопольский» — 10.07.81 г. с 17 до 22 часов, 22.07.81 г. с 17 до 22 часов;
- совхоз «Родина» — 14.07.81 г. с 17 до 22 часов, 24.07.81 г. с 17 до 22 часов;
- совхоз «Осьминский» — 17.07.81 г. с 17 до 22 часов, 28.07.81 г. с 17 до 22 часов.

Принадлежащих жителям города — членам Всесоюзного добровольного общества автомобильных любителей (ВДОАМ) — на коллективных гаражных стоянках общества по согласованию с председателем городского совета ВДОАМ.

При прохождении технического осмотра необходимо представить следующие документы:

- паспорт, технический паспорт, справку о прохождении медосмотра, квитанцию об уплате сбора госавтоинспекции за проведение технического осмотра (1 руб. 50 коп. за автомашину и 1 рубль за мотоцикл), квитанцию об уплате в местный бюджет сбора (налога) с владельцев транспортных средств.

Исполком горсовета.

Редактор / В. В. ИВАНОВ

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 6 ИЮНЯ

8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Веселый городок». Фильм-концерт. 9.15 — «Для вас, родители». 9.45 — «Семья Штраус». Художественный телефильм. 4-я серия. 11.15 — «Больше хороших товаров». 11.45 — «Рассказы о художниках». Народный художник РСФСР О. Комов (скульптор). 12.15 — 23-й тираж «Спортлото». 12.25 — «Это вы можете». 13.10 — Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. Финальные игры. 14.30 — Новости. 14.45 — «Радуга». IV Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. 15.15 — «Очевидное — невероятное». 16.15 — «Ушастик». Мультфильм. 16.30 — Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 17.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Днепр». 18.45 — «Убийцы. Кто они?». Премьера документального телефильма. 19.45 — «Тревога». Премьера художественного телефильма. 21.00 — «Время». 21.35 — «Песня-81» на земле Кузбасской. 23.00 — «Александр Пушкин». Документальный телефильм.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СУББОТА, 6 ИЮНЯ

9.00 — Новости. 9.10 — Учебная программа ЛТ. Поступающим в вузы: математика. 10.10 — Физика. 11.10 — «Экран — врачу». 11.40 — «Шахматы». 15.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» (Ленинград) — «Динамо» (Киев). 16.45 — «За рамкой кинокадра». 17.15 — «Баба-Яга против...» (1-й выпуск). «Волшебная радуга». «На пригорке». Мультфильмы. 16.45 — «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь». «Заказам села — зеленую улицу». 18.10 — Концерт симфонической музыки. В программе — произведения П. И. Чайковского. 19.00 — «Ленинград». 19.20 — «Пять вечеров». Художественный фильм (с субтитрами). 21.00 — «Время». 21.40 — Новости. 21.50 — А. С. Пушкин. «Евгений Онегин». Глава первая. Исполняет народный артист СССР М. Ульянов. 22.45 — «Вечерний концерт». В программе — произведения русских композиторов.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СУББОТА, 6 ИЮНЯ

9.45 — Программа передач. 9.50 — «Музыка народов Сибири». 10.00 — «Заглянем в кухню!». 10.30 — Взгляд на мир. «Город Грозный». 13.05 — Программа передач. 13.10 — Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. Финальные игры. 15.15 — Художественный фильм «Кровавый камень» (на эстонском языке). 17.00 — «Молодежная студия». Песни прошлого года (повтор). 17.25 — Вечерняя программа. 17.30 — Стоп-кадр. 17.45 — Для детей. «Слоненок». Спектакль Государственного театра кукол ЭССР (повтор). 19.45 — Телевизионный вечер в Доме культуры Тамсалу. 1-я часть. 20.30 — «Актуальная камера». 21.35 — Телевизионный вечер в Доме культуры Тамсалу. 2-я часть. 22.50 — Художественный телефильм «Мелодия на два голоса». 1-я серия.

СПМК-251
ТРЕСТА № 37

требуются

ТРУБОУКЛАДЧИКИ.

Обращаться по адресу: Сланцевское шоссе, дом № 7. Телефон 2-10-31, доб. 94 — 2 звонка. 3-1

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 5 июня — «Голубая вода, белая смерть». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 5 июня — «Кто заплатит за дачу». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 5 июня — «Экипаж». (Две серии). Начало в 11, 15, 18.15, 21 час.

КЛУБ «ШАХТЕР». 5 июня — «Ночное происшествие». Начало в 17, 19, 21 час.

СЛАНЦЕВСКОМУ
ТАРОРЕМОНТНОМУ
УЧАСТКУ

требуются

РАБОЧИЕ по ремонту деревянной тары.

Обращаться по адресу: Комсомольское шоссе, дом № 11. Проезд автобусом маршрута № 11 до остановки «Зеленая Роща».

3-1

ОТДЕЛУ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ ПРИ ОВД СЛАНЦЕВСКОГО ГОРИСПОЛКОМА

требуются

КАССИР (оклад 100 рублей), СТОРОЖА.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, ул. Горняков, дом № 20.

1-1

СЛАНЦЕВСКИЙ
ЛЕСОКОМБИНАТ

приглашает

БУХГАЛТЕРА со стажем работы, СЛЕСАРЕЙ-ЭЛЕКТРИКОВ, ПЛОТНИКОВ (пенсионеров на сезонную работу).

3-1

УПРАВЛЕНИЕ
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО
ХОЗЯЙСТВА
ЛПО «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»

приглашает на работу

МАШИНИСТОВ (операторов) в газовые котельные, ДОРОЖНЫХ РАБОЧИХ, СЛЕСАРЕЙ - САНТЕХНИКОВ, ЭЛЕКТРОМОНТЕРА, СЛЕСАРЯ - АВТОРЕМОНТНИКА, ДВОРНИКОВ, УБОРЩИЦ в общежития и бани.

ВОЗЧИКОВ, ШОФЕРОВ, ТРАКТОРИСТА.

Обращаться в отдел кадров УЖКХ ЛПО «Ленинградсланец», ул. Свердлова, дом № 1/8.

3-3

ШВЕЙНО-ТРИКОТАЖНОМУ
ЦЕХУ

ПРИ СЛАНЦЕВСКОМ ГОРОДСКОМ ПРОИЗВОДСТВЕННОМ УПРАВЛЕНИИ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

срочно требуются

БУХГАЛТЕР, ДОРТНАЯ пошива верхней детской одежды.

Обращаться в отдел кадров по адресу: ул. Гагарина, дом № 3.

АТЕЛЬЕ № 5

(ул. 1 Мая)

ПРИНИМАЕТ заказы от населения на пошив мужских шапок из материала заказчика. Производится реставрация головных уборов из меха и фетра.

3-3

В поликлинике ЦРБ 9 июня с 9 до 16 часов и 10 июня с 9 до 14 часов будут работать специалисты по ремонту слухопроtezных аппаратов.

При себе иметь паспорт и пенсионное удостоверение.

2-1

МИКРОКАЛЬКУЛЯТОР
«ЭЛЕКТРОНИКА»

«Электроника» с точностью и скоростью вычислительной машины производит как простые арифметические, так и сложные математические действия: сложение, вычитание, умножение, деление, вычисление процентов и обратной величины, извлечение квадратных корней, вычисления с константой и др.

Большой выбор микрокалькуляторов имеется в магазине № 26 «Детский мир» (ул. Кирова, 50). В нем представлены такие приборы как «Электроника-БЗ-14», «Электроника-БЗ-18а», «Электроника-БЗ-21», «Электроника-БЗ-24г», «Электроника-БЗ-36», «Электроника-БЗ-39», «Электроника-СЗ-22», «Электроника-СЗ-33».

Микрокалькулятор «Электроника» — незаменимый помощник инженерам, преподавателям, студентам, старшеклассникам и счетным работникам.

Цена микрокалькулятора от 40 до 400 рублей.

Горторг.

СЛАНЦЕВСКАЯ
НЕФТЕБАЗА

сообщает

9, 10, 11 июня 1981 года с 10 до 11 часов на территории «Вторчермета» будет производиться госпроверка бензовозов.

Предприятиям и организациям (сельское хозяйство) необходимо произвести предварительную оплату на расчетный счет № 58000140099 в Сланцевском отделении Госбанка г. Сланцы.

Тарифы проверки бензовозов: емкостью до 3 тысяч литров — 5 рублей; до 5 тысяч литров — 8 рублей; свыше 5 тысяч литров — 15 рублей.

Водителям при себе иметь паспорт на бензовоз и квитанцию об уплате.

За справками обращаться по телефону 2-30-95.

2-2

СЛАНЦЕВСКОМУ
МЕЖСОВХОЗНОМУ
ЛЕСПРОМХОЗУ

требуются на работу

КАМЕНЩИКИ,
ПЛОТНИК.

Обращаться по адресу: Комсомольское шоссе, дом № 78.

3-1

БЕСЕДСКИЙ
СОВХОЗ-ТЕХНИКУМ

приглашает

выпускников техникума всех выпусков на празднование 80-летия техникума.

Торжественное заседание состоится 4 июля 1981 года в 12 часов.

1-1

Коллектив комбината «Стройдеталь» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной смерти ГУРЬЯНОВА Николая Павловича.

Коллектив шахты № 3 скорбит по поводу смерти старшего работника шахты № 3 ПОГОРЕЛОВА Виктора Нестеровича и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив участка № 2 шахты № 3 соболезнует Погорелову Юрию Викторовичу по поводу смерти отца ПОГОРЕЛОВА Виктора Нестеровича.